

19



88

THE FERTILITY CENTER OF  
LAS VEGAS

拉斯维加斯生殖中心



内华达州第一家生殖生育医疗中心

从 1988 年起致力于圆满您的家庭梦想

国际客人指南手册

# 欢迎您的到来！

自1988年起，美国拉斯维加斯生殖中心成立已逾30周年，目前已发展为拥有全美顶尖成功率的生殖中心。无与伦比的个性化医疗服务、最先进生殖技术的实验室、一如既往的高成功率，让我们成为世界各地顾客的首选生殖医疗机构！



## 强大技术优势 美国顶尖独立实验室

全美拥有自己NGS(下一代基因测序技术)实验室的生殖中心凤毛麟角，拉斯维加斯生殖中心拥有独立的胚胎染色体疾病实验室，多家美国生殖中心甚至将样本送到FCLV的实验室来做胚胎的检测，这无疑都象征着一家生殖中心真正的研究实力和业界影响力。



## 个性化医疗服务

在拉斯维加斯生殖医疗中心，我们致力于为您提供个性化医疗服务。我们将为您详细介绍可供您选择的治疗方法，医生将和您一起制定最适合您的治疗方案。我们专业、贴心的服务将贯穿您整个旅程，从您踏入我们中心那一刻开始一直到您实现家庭梦想。



# 为什么选择我们

**全美最佳生殖医生：**作为20年“全美最佳生殖医生”获得者、“2015美国生殖协会杰出贡献奖”得主、内华达州大学生殖与不孕不育系主任和临床教授，我们的各位医生在生殖医疗领域有着40多年的学术和临床经验，并在世界各地分享研究成果。同时，拉斯维加斯生殖中心的所有医生都获得了“美国生殖内分泌不孕不育专业委员会”的认证，这也是目前美国生殖医疗专家能获得的全美最高级别认证！

**顶尖成功率：**高怀孕率与出生率是拉斯维加斯生殖中心最引以为傲的专业优势，我们获得了专科医生认证和特殊实验室认证的医疗机构才能拥有的SART会员资格。自1988年成立以来，代孕捐卵成功率常年位居全美前三名。作为美国最顶尖生殖中心之一，赢得了全球各地客人的信任与赞誉。

**全美最佳胚胎学家坐镇：**我们的实验室主任Martha Aguirre博士被美国胚胎学协会授予“全美最佳胚胎学家”称号，还被美国生物分析胚胎学委员会认证为“高复杂性实验室主任和临床顾问”。Aguirre博士负责FCLV所有的实验室，包括胚胎学、男科、临床和遗传学实验室的工作，并确保所有实验室都符合美国各州和国家监管机构的要求和认证。

**全球最先进的NGS(下一代基因测序技术) 确保胎儿性别和健康：**生殖中心拥有独立的NGS(下一代基因测序技术)胚胎染色体疾病实验室。与第三代试管婴儿PGS技术相比，NGS技术大幅提高了全面筛查23条染色体的测序速度、结果的细致度和精确性。NGS技术极大提升了大龄女性、多次移植失败、流产女性的胎儿健康活产率，有效避免胎儿畸形率及数百种遗传疾病，并确保胎儿的性别。选出最健康、且满足您性别要求的胚胎，再移植到女性的体内。

**透明一站式的收费：**我们希望通过制定透明、一站式的定价方案，能使成本降到最低，同时使您的成功率最大化。进行试管婴儿的客人，都可以享受我们“无限次胚胎移植”的政策：只要还有同一个周期内剩余的胚胎，那么我们会进行无限次的移植，直到有健康新生儿出生为止。

**包容性：**我们认为，每个人无论国籍或性取向如何，都值得和拥有成为家长的机会。除了传统夫妻外，我们也同样拥抱和欢迎LGBT客人，通过使用捐卵人、捐精人或代理孕母，为他们实现为人父母的愿望。同时，我们的工作人员精通英语、中文、法语、西班牙语，所以在您整个治疗旅程中的每一步，都会一直有人为您提供翻译并给您支持和鼓励。

**医疗加旅游：便捷的国际客人服务：**我们特地为中国客人提供免费的机场接送机，亲切的华人司机一定会让您安心轻松的旅行！同时，FCLV生殖中心位于安静高档居住区，20分钟车程即可到达中国城、世界闻名的赌场大道、奥特莱斯品牌直销购物中心等。作为全世界游客的首选目的地，拉斯维加斯一定会让你不虚此行！

# 医疗服务项目

## 试管婴儿 (IVF)

又称为体外受精，是指从女性体内取出卵子，医生将卵子与精子结合形成胚胎，然后将胚胎移植到子宫中。重要的是，可以在胚胎植入前，进行染色体疾病筛查、性别选择。

## 美国合法代孕 (Surrogacy)

将准父母的胚胎移植到代孕母亲体内、代替准妈妈妊娠生产，代孕者不提供任何遗传物质。完善的内华达州生殖法律能够确保孩子的出生证明上写的是您和您伴侣的名字、与代孕母亲没有任何关系。

## 生育力保存(冷冻卵子/精子/胚胎)

一般来说，女性从33岁开始出现卵巢功能和卵子质量的大幅下降。通过冷冻卵子/精子，您先将年轻时质量尚好的卵子/精子冷冻起来，以备日后使用；对于还未做好当父母准备的夫妻或伴侣而言，提前取出尚年轻时的卵子和精子配好健康的胚胎储存起来、保证胚胎最好的质量和状态，以供日后使用。

## 全球最先进的NGS(下一代基因测序技术)

当美国的PGS技术(胚胎染色体疾病筛查)作为第3代试管婴儿技术渐渐被中国客人熟知时，拉斯维加斯生殖中心作为生殖界的领头羊，已成为欧美率先有能力、并全面启动NGS(下一代基因测序技术)的生殖中心!

NGS技术大幅提高了全面筛查23条染色体的测序速度、结果的细致度和准确性。NGS技术极大提升了大龄女性、多次移植失败、反复流产客人的胎儿健康活产率，适用于有反复流产史、卵巢功能不佳、精子质量不佳、携带遗传病基因的客人。

## 性别选择

某些客人出于对孩子健康考虑、或个人原因而对胚胎的性别有特定要求。FCLV实验室会通过胚胎的染色体检查，选出最健康、且满足您性别要求的胚胎，再移植到女性的体内。

## 胚胎的囊胚移植技术

目前众多中国医院仍只将胚胎发育到第3天便进行移植，但胚胎只有培养到5-6天囊胚阶段，才能真正确认其质量。而移植到达囊胚的胚胎，也大幅提高了着床率和婴儿活产率。自1997年起，拉斯维加斯生殖中心便将胚胎完整发育到囊胚阶段再进行移植，是全美最先实施囊胚移植的医疗机构之一。

## 使用捐卵人/捐精人

根据您的不同需求，您可以选择使用捐卵人或捐精人的高质量卵子或精子进行试管婴儿。同时，完善的拉斯维加斯生殖法律能够确保孩子的出生证明上写的是您的名字、与捐卵人/捐精人没有任何关系。

## 生殖中心自有的捐卵人数据库

拉斯维加斯生殖中心拥有自己的捐卵人数据库，客人可从中选择适合的捐卵人进行捐卵。同时，建立数据库的初衷旨在帮助更多有需要的客人，所以我们不收取中介费、律师费。

## 捐卵+代孕等个性化医疗服务

我们理解单身或LGBT群体客人在追求家庭梦想时往往需要承受很大的社会压力。整个过程中，我们将为您排忧解难，让您轻松地享受圆梦的旅程。针对单身或LGBT客人的服务包括：借精、借卵、代孕等个性化的生殖医疗服务。



# 美国冷冻卵子

## 为未来的家庭梦想留住最佳生育力

将女性最佳的生育力封存在现在  
不再焦虑和害怕，不再承受外界的眼光和压力  
自在从容地享受当下



### 保存生育力，为自己上一份生育保险

女性随年龄增长，会出现卵巢功能退化，最直接的改变是卵子质量下降、卵泡数量减少。女性在年轻时取出健康的卵子进行液氮超低温冷冻储存，等到适宜怀孕时再复苏卵子、启动受孕，等同于拉长生育年龄，同时达到优生效果。

35岁之后女性生育力减半，卵巢功能开始急剧下降；

40岁以上女性流产率、胎停率大大提高；

40~42岁女性生育力再度减半；

42岁以上女性生育力再度减半……

### 美国冷冻卵子的优势

在美国，约有25%的女性进行卵子冷冻。一方面，女性通过冻卵可以完成生育力储备、又可同时平衡事业和家庭的计划和发展；另一方面，冻卵技术的日益成熟和卵子的长期储备期(20年以上)使得越来越多的年轻女性第一时间冻卵、以防止随着年龄增长造成的女性生育力快速下降的挑战。

### 流程

——首先，女方在国内完成前期检查后，医生会针对报告做出自己最专业的判断，制定最适合的方案，然后赴美。

——在促排卵期间，医生会持续通过验血和B超监测卵泡的生长情况。卵子生长成熟后，医生即进行10-15分钟的无痛取卵，术后稍作休息，即可离院。

### 安心、舒心、放心的美国冻卵之旅

院长Bruce Shapiro是率先在美国对“卵巢过度刺激综合症”(OHSS)患者的促排卵用药进行标准化规范的医生，过去十多年间没有任何一位客人出现此症状，这大大避免了您对促排卵、取卵手术全过程对身体影响的担忧。

拉斯维加斯生殖中心会为您提供一个安全、隐私的环境进行冷冻卵子，而且客人的婚姻状况完全不受限制。目前已经有众多中国女性因为事业、婚姻状况等原因在我们这里顺利完成了冷冻卵子和试管项目。

# Bruce Shapiro 医学博士

拉斯维加斯生殖中心创始人、院长、实验室总负责人

2015年获得美国生殖医疗协会授予的“杰出贡献奖”得主

获得“美国妇产科专业委员会”、“美国生殖内分泌/不孕不育专业委员会”双重认证的生殖专家

连续20年“全美最佳生殖医生”称号

11次荣获专业学术研究奖项、146篇公开发表论文、32场国际学术会议代表发言人

全美首位将“囊胚移植”进行标准化的医生

全美首位将“卵巢过度刺激症(OHSS)”的预防方案进行标准化的医生

全美首位研究得出“冷冻胚胎移植”拥有更高成功率的生殖专家



Bruce Shapiro 布鲁斯·夏皮罗医生获得了耶鲁大学生殖内分泌与不孕不育医学博士学位、及荷兰阿姆斯特丹大学哲学博士学位。他也同时得到美国妇产科专业委员会、美国生殖内分泌不孕不育专科委员会的双重认证。

Shapiro 夏皮罗医生不断研发新技术，旨在让患者获得更安全、更有效的试管婴儿治疗。Shapiro 博士也是世界上率先对“卵巢过度刺激综合症”(OHSS)患者如何使用促性腺激素释放激素激动剂扳机进行标准化规范的医生。这项成果能够有效消除卵巢过度刺激综合症，使有过试管婴儿失败经历、或患有卵巢过度刺激综合症的患者的成功率大大提高，同时显著降低多胎妊娠并发症的风险。

1997年，他成为在美国第一批成功实施囊胚移植技术的医生。囊胚移植使胚胎发育到5-7天，从而获得更高的着床率和婴儿活产率，Shapiro博士也因此获得了美国生殖界研究奖。他还对受精卵解冻后延长培养技术(PTEC)在美国的发展起到指导性作用，获得多项殊荣，目前全美成功率最高的试管婴儿案例均受益于此项研究。

Shapiro医生的研究兴趣包括为年龄超过35岁的客人、“多囊卵巢综合症”(PCOS)患者、有过失败试管婴儿经历的客人指定专属方案。此外，Shapiro博士还任教于内华达州大学医学院，担任生殖内分泌与不孕不育系主任，指导所有生殖科的医学生及住院医师。

2015年4月，Bruce Shapiro博士获得美国生殖协会颁发的“杰出医学贡献奖”，以嘉奖他对美国生殖领域的杰出学术贡献和临床技术推动。过去的三十年间，他使拉斯维加斯生殖中心如沙漠中的绿洲一般，帮助了无数客人实现了他们为人父母的愿望！

# Carrie Bedient 医学博士

拉斯维加斯生殖中心主任医师

内华达州唯一一位受美国生殖内分泌不孕不育专业委员会认证的女性生殖专家

美国妇产科学院院士

内华达州大学医学院泌尿生殖与不孕不育系临床教授

研究成果在诸多世界著名的医学杂志上发表，多次荣膺了多个权威学术奖项，包括PCRS(太平洋海岸生殖协会)学术研究奖、杰出研究奖、杰出研究课题奖

重点研究女性年龄对卵巢储备功能的影响、多囊卵巢综合征、代孕母亲选择的标准化建立



Carrie Bedient 凯莉·比迪恩特博士是美国生殖内分泌与不孕不育专业委员会的认证专家，也是内华达州唯一一位受认证的女性生殖和内分泌学家。

作为医疗主管，Bedient博士关注于如何为试管婴儿客人提供个性化的诊疗方案。尤其对于有特殊病症的客人(如接收化疗的癌症患者等)、同性伴侣、以及广大的LGBT群体。Bedient博士亲切、热情、严谨的态度深受国际客人的喜爱，她是生殖医药界是同理心、同情心、尊重、利他和正直的榜样。

Bedient博士目前也担任内华达州大学医学院泌尿生殖与不孕不育系的临床教授，她具有丰富的研究经验，跨越不同的生殖课题和难题，重点研究女性年龄对卵巢储备功能的影响、多囊卵巢综合征、代孕母亲选择的标准化建立等。

其研究成果在诸多世界著名的医学杂志上发表，也多次荣膺了多个权威学术奖项，包括PCRS(太平洋海岸生殖协会)学术研究奖、杰出研究奖、杰出研究课题奖。Bedient博士在临床研究方面的卓越成就，使其成为拉斯维加斯生殖中心医疗团队的中坚力量！

同时，她也是ASRM(美国生殖医学学会)、ESHRE(欧洲人类生殖和胚胎学会)、ACOG(美国妇科产科代表大会)、AAGL(全球先进妇科微创技术协会)、PCRS(太平洋海岸生殖协会)、SART(辅助生殖技术协会)、Gold Humanism荣誉协会的会员。

# Leah Kaye

医学博士

拉斯维加斯生殖中心医生

美国生殖医学学会、美国东北部生殖协会、美国妇产科代表大会会员

美国历史最悠久的Phi Beta Kappa Society学术荣誉协会会员

Omicron Delta Kappa美国国家领袖荣誉协会书记

美国东北部生殖协会研究奖、住院医师教学奖、Dr. Ferdinand Sauer医生奖

临床重点研究肥胖客人的生育生殖治疗、胚胎移植技术多样化方案、LGBT客人群体的生殖项目



Dr. Leah Kaye莉亚·凯伊博士是ASRM(美国生殖医学学会)、ACOG(美国妇产科代表大会)、New England Fertility Society(美国东北部生殖协会)、PCRS(太平洋海岸生殖协会)、Gold Humanism荣誉协会、美国历史最悠久的学术荣誉协会Phi Beta Kappa Society的会员，同时担任Omicron Delta Kappa美国国家领袖荣誉协会的书记。

作为一名知识渊博、富有爱心的生殖生育专家，Kaye博士擅长于灵活运用最先进的(ART)辅助生殖技术、和多样化的用药方案来帮助世界各地的客人实现他们的家庭梦想。同时，她的重点研究课题为肥胖客人的生育生殖治疗、胚胎移植技术方案、变性等其他LGBT客人群体的生殖项目。Dr.Kaye认为：“这些领域在生殖研究中都是融合共通的，我们正在努力研究推进生殖专业领域的发展，我也非常兴奋和期待能帮助更多不同文化、成长背景、生育背景、医疗背景的患者。”

景、生育背景、医疗背景的患者。”

Dr. Kaye 博士在她的生殖医学教育和培训生涯中获得了许多奖项。从马里兰大学医学院获得医学学位后，Kaye博士在康涅狄格大学完成了她的妇产科住院医师培训，而后继续在康涅狄格大学完成了生殖内分泌和不孕不育症的研究课题。她荣获了New England Fertility Society美国东北部生殖协会研究员奖、Resident Teaching Award住院医师教学奖、Dr. Ferdinand Sauer医生奖。

# Martha Aguirre 博士

拉斯维加斯生殖中心 实验室主任

美国高复杂性实验室主任和临床顾问



我们的实验室主任Martha Aguirre博士被美国生物分析学协会授予“全美最佳胚胎学家”称号、还被美国生物分析胚胎学委员会认证为“美国高复杂性实验室主任和临床顾问”。Martha博士负责监管拉斯维加斯生殖中心所有的实验室，包括胚胎学、男科、临床和基因遗传学实验室的工作，并确保所有实验室都符合美国国家监管机构的要求和认证。

同时，Martha拥有美国病理学家协会（CAP）、美国临床实验室标准（CLIA）、美国药监局(FDA)和州政府的全部官方认证。她还是美国血库协会、美国生殖医学协会、美国生物分析委员会的荣誉会员。Martha博士还曾为亚洲四个国家担任国际胚胎学咨询专家，并在各种生殖生物学期刊上发表了数十篇专业学术文章。

Martha博士热爱利用拉斯维加斯生殖中心的技术和专业知识，为每一位客人和每一个家庭带去好消息。

# Forest Garner

拉斯维加斯生殖中心 科研部主管



作为一直潜心于幕后研究工作的科研部主管，Forest在过去十余年负责设计和监督拉斯维加斯生殖中心的各项医学研究项目，并获得了IRB（美国机构审查委员会）的批准，对数据进行收集和分析，并确保研究的内部质量控制。

临床和学术研究在拉斯维加斯生殖中心发挥着关键作用，正是因为这些不断开展的研究项目，推动着世界各地的生殖医疗更安全、更有效。

此前，Forest在全球最大的国防制造商Lockheed Martin担任统计经理，负责为FDA美国药监局监管全部实验室的审计。如今，Forest为他在拉斯维加斯生殖中心的工作感到骄傲，因为他在生殖中心每天的研究工作都在为生殖科学带来明显的成果，也伴随着越来越多健康的婴儿出生。

## 您在拉斯维加斯生殖中心的试管婴儿指南

在生殖医生和护理团队的指导和护理之外，我们还会指派专门的试管婴儿专案经理提供支持。

# Joanne Zhou

周昂，中文顾客协调主管



对于拉斯维加斯生殖中心的中文客人，周昂 (Joanne Zhou) 会是您的首要联系人。无论您是想进行试管婴儿、代孕、冻卵、使用捐卵捐精人等，她都能用中英文为您详细解释全过程的每一个细节，并在整个医疗过程中为您提供持续的指导和协助。我们理解，从您居住的国家或地区来到美国是一个重要和谨慎的决定，无论是您在赴美前和美国医生的远程会诊、前期检查、保健品用药指导，还是落地美国后的生活适应、医疗过程、或其他问题，Joanne都乐意协助以确保您有一个积极、安心、成功的试管婴儿之旅。如果您需要代孕母亲或捐卵人，Joanne也能为您提供合适的资源和生殖律师信息，免去您的后顾之忧。

过去在麻省就职于慢性疾病医疗领域，进行亚裔客人的医疗健康管理项目。她于2014年加入拉斯维加斯生殖中心，从试管婴儿客人的医疗协调、到新生儿出生，她会协助您最简化医疗服务的过程、并希望能最大化您的成功率。

# Yena Li

李晔娜，中文IVF专案经理



当中文客人从世界各地到达拉斯维加斯后，从开始卵子促排卵起、一直到怀孕后的前3个月，我们的专案经理晔娜 (Yena Li) 会制定和管理您的整个试管婴儿治疗周期。对于住在拉斯维加斯本地的华人客人，晔娜也会是您在试管婴儿周期中的主要联系人。

Yena中、英文流利，对于看似复杂的全过程每一步，她都能给您进行详尽的解释。大部分中文客人联系我们时仍然还在中国大陆、台湾、香港等非美国地区，Yena和我们的各位中文工作人员会从您在国内时就进行一步步的指导，安排国内前期检查、协助进行沟通等，尽可能缩短您因在美国进行试管的时间。您赴美后，每次来生殖中心时晔娜都会为您进行翻译和协助，她同时也与各方的实验室、医疗中心、第三方机构等进行沟通，预约和协调各种医疗服务，并及时为您提供最新进展。

# 美国合法试管婴儿/代孕/借卵详解



## 试管婴儿：

试管婴儿适宜于各种不同需求的客人：例如不孕不育且需要及时治疗的客人；或有生育能力但想选择孩子性别、或想通过基因染色体筛查而优生优育的客人。取卵手术约15-20分钟，手术在麻醉睡眠状态、阴道B超引导下进行。术后客人在诊所内术后恢复室休息1小时左右，即可回到住处。当天清淡饮食，之后您可以自由活动。一个取卵周期女性需在美停留约2周时间。

## 美国合法代孕：

代孕妈妈是指愿意为其他个人或夫妇妊娠并生产的女性。代孕妈妈只提供妊娠服务，不贡献任何遗传物质。代孕适合不想自己生产、或因特殊原因无法生产的特殊人群（如：政府官员、明星演员、LGBT客人或其他人群）。对于子宫切除或患有特殊疾病的准父母来说，使用代孕服务也是必要的。拉斯维加斯生殖中心拥有庞大的代孕机构网络，我们只与值得信赖、有责任心的代孕机构合作，以协助您选择最适合的代孕母亲。

## 美国合法借卵：

拉斯维加斯生殖中心拥有自己的捐卵人数据库，同时我们也与众多权威捐卵机构合作，致力于协助您选择适合的捐卵人、满足您的个性化需求。同时，完善的内华达州(拉斯维加斯所在地)生殖法律能够确保孩子的出生证明上写的是您的名字、与捐卵人没有任何关系。

## 美国合法借精：

拉斯维加斯生殖中心与全美最大的精子库合作，有

多种筛选条件供您选择，以帮助您找到满足您个性化需求的捐精人。

## 法律协助：

拉斯维加斯生殖中心可以提供相关法律支持、介绍合作多年的华人或美籍生殖律师给您。美国是承认代孕、捐卵最早的国家之一，拉斯维加斯是少数美国代孕、捐卵完全合法的地区、生育生产政策宽松，在保障准父母、代孕妈妈、捐卵人的权益方面，律师会用数十年的职业专业，让过程清晰明了。

## 美国宝宝的优势：

您的孩子出生后即可获得美国公民资格，享有美国公民的所有权益、拥有美国社会安全卡。日后就读美国大学的学费将大大低于国际学生，也比国际学生更容易美国名校录取。同时，孩子年满21岁时，可以为中国父母申请移民、拥有绿卡。

## 如何监管代孕妈妈：

只有1-2%的申请人会被批准成为代孕母，所有的代孕妈妈在被批准成为代母之前，医生将审查她的全部医疗记录，而且她要进行全面且严格的检查，这些检查包括：心理测试、药物检测、传染性疾病检测，体内各项维生素水平、血糖、甲状腺测试和身体健康测试等。同时也会进行定期的上门拜访和代孕母的背景调查，包括：财务状况、教育程度、娱乐消遣、从事职业、是否存在犯罪记录、是否喝酒抽烟等进行全面的调查和记录。

### 全美最佳的代孕法律

在美国，每个州的代孕法律都有所不同。内华达州(拉斯维加斯所在州)是全美代孕完全合法而且政策最友好的州，无论何种情况的准父母(单身、已婚、传统夫妻、LGBT群体)名字都可以写在新生儿的出生证明上。

### 全年的舒适天气

拉斯维加斯的气候温暖少雨，平均一年有294天日照，天色常蓝。空气湿度常年在22%左右，即使在夏季也常有微风。平均气温在20摄氏度，所以不用担心天气影响您的航班或出行计划。

### 轻松便捷的出行

拉斯维加斯麦卡伦国际机场距离我们的办公室仅需20分钟左右的车程。机场每年接收超过300万的国际乘客，并提供来自世界各地的直飞航班。与其他几大美国城市不同，拉斯维加斯的交通便捷，华人餐饮和地陪服务众多，还有Uber(优步)等叫车软件

可以随时带您从酒店到生殖中心、购物中心、以及世界级的休闲观光景点。

### 满足您的不同预算

拉斯维加斯以世界顶级的高档酒店、云集的美食、太阳马戏团震撼表演节目等闻名，但其实这个城市还有非常多有意思的事情可做，无论您对美国之旅的预算如何，都能满足您的需求。作为全美第一大旅游目的地，拉斯维加斯拥有无数的经济实惠的住宿地点，还有众多市中心和周边景点是完全免费开放的。

### 丰富多彩的娱乐活动

— 无论您是打算看一场太阳马戏团绝无仅有的壮观表演、到竞赛场为您最喜爱的球队喝彩、去赌场试试手气、到高端奢侈品购物中心或奥特莱斯寻找心仪商品，拉斯维加斯都能满足你。如果您喜爱冒险，那不妨和野生白虎、海豚或鲨鱼来一次“亲密接触”，或者在刺激的过山车和高空滑索上欣赏拉斯维加斯迷人的夜景。



除了世界闻名的“拉斯维加斯大道”

# 还有更多的深度游攻略等着您！

只需要很短的车程，您就可以体验美国最令人印象深刻的自然奇观，如米德湖、胡佛水坝、死亡谷国家公园、锡安国家公园，当然还有著名的大峡谷。您更可以体验直升机大峡谷/胡佛水坝一日游、或直升机夜游拉斯维加斯，一定会让您心旷神怡！



**米德湖** 是世界上最大的人造湖泊之一，非常适合游泳、骑摩托艇或乘船游览观光。当然，在游览米德湖之后，一定要顺道参观美国的奇迹工程胡佛水坝，那这趟旅途才算完整。

如果想要欣赏更多的自然风光，那一定不要错过**查尔斯顿山**，距离“拉斯维加斯大道”仅45分钟车程，在冬季有各种雪上运动和娱乐项目，在其他季节满山郁郁葱葱，非常适合爬山远足。

拉斯维加斯被独特的自然风光包围着，您可以从生殖中心驱车15分钟，**一览红石峡谷**的风光，也可以驱车2小时前往美国**死亡谷国家公园**，领略美国西部的地貌和狂野风情。

**锡安国家公园**，约两个半小时车程到达，以其叹为观止的景色、巨大的粉色红色砂岩峭壁而闻名全美。远足、登山、骑行，无论哪种方式都能让您领略美国西部最迷人的景观。

世界七大自然奇观之一、**美国著名的大峡谷国家公园**，是联合国教科文组织世界遗产之一。除了驾车游，您还可以选择直升机大峡谷一日游，用最难忘的方式领略心旷神怡的奇景。

如果您想放慢旅途的脚步、放松心情，还可以前往毗邻的小镇**塞多纳**，这里有琳琅满目的商铺、水疗中心，艺术画廊、和令人惊叹的沙漠景色。这个具有美国原住民风情的艺术小镇，距离拉斯维加斯仅四个半小时车程，是远离大城市喧嚣、周末度假放松的理想目的地。

拉斯维加斯是全美对LGBT群体最友好的城市之一。这里以热情好客和众多昼夜营业的娱乐休闲景点而闻名，所以您无论走到哪里都会感觉宾至如归。拉斯维加斯同样也是美国排名第一的LGBT群体举行婚礼和承诺仪式的目的地，有各种独特新颖又难忘的形式和场地可供您选择。

# 希望的绿洲

**让** 我们感到最欣慰的时刻，就是听到客人对我们说生殖中心对他们的人生带来了积极的影响。在一封客人的感谢信中，她将拉斯维加斯生殖中心描述为“希望的绿洲”，这个评论对我们意义重大，因为“绿洲”一词的定义和我们的远见一致：在荒芜中被植被覆盖的沃

土 - 对正在不断经历生命中挑战的人们来说，这是一个品尝甘泉、得到安慰的地方。

我们的logo也同样反映着“希望的绿洲”的含义，抽象图像象征着被四座山峰包围的水域，定位针的形状象征着我们成为全球生殖医疗目的地的无与伦比的地位。

如果你现在正在经历生殖旅程中的绝望和挑战，  
在拉斯维加斯生殖中心你会找到你的绿洲。



## 联系我们

Call 电话: +1 (702) 254-1777  
Toll-Free 电话: +1 (800) 509-7174  
Fax 传真: +1 (702) 254-1213

网站: [TFCLV.cn](http://TFCLV.cn)  
邮件联系 Joanne Zhou:  
[JZhou@fertilitycenterLV.com](mailto:JZhou@fertilitycenterLV.com)

拉斯维加斯 - Summerlin中心  
地址: 8851 W. Sahara Avenue Suite 100  
Las Vegas, NV 89117



FC-LV

TFCLV.cn  
FertilityCenterLV.com